



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

14º SEMINÁRIO DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA

EDITAL Nº 027/2021-PROPPG, de 03 de novembro de 2021.

RETIFICAÇÃO Nº 01

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPPG), no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a retificação do item 6 do Edital nº 27/2021-PROPPG.

No item 6, que dispõe sobre o Cronograma da seleção, onde se lê:

6. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data
Lançamento do edital	03 de novembro
Período de inscrição e submissão de resumos	03 a 12 de novembro
Homologação das inscrições	18 de novembro
Recurso	19 de novembro
Resultado final e divulgação da programação do Seminário em http://ifg.edu.br/editais-pesquisa - e-pos-graduacao/em-andamento	22 de novembro
Realização do Evento	09 de dezembro

Leia-se:

6. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data
Lançamento do edital	03 de novembro
Período de inscrição e submissão de resumos	03 a 15 de novembro
Homologação das inscrições	18 de novembro
Recurso	19 de novembro
Resultado final e divulgação da programação do Seminário em http://ifg.edu.br/editais-pesquisa-e-pos-graduacao/em-endamento	22 de novembro
Realização do Evento	09 de dezembro

Goiânia, 11 de novembro de 2021.

Herick Soares de Santana

Presidente do Comitê Interno do PIBICTI - IFG

Jéssika Gonçalves de Miranda

Diretora Substituta de Pesquisa e Inovação

Wanderley Azevedo de Brito

Pró-Reitor Substituto de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- **Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR - CD3 - REI-DPP**, em 11/11/2021 17:21:59.
- **Herick Soares de Santana, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 11/11/2021 16:45:45.
- **Jessika Goncalves de Miranda, DIRETOR - SUB-CHEFIA - REI-DPI**, em 11/11/2021 16:42:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/11/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 218119

Código de Autenticação: 8866834d80



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040

(62) 3612-2236 (ramal: 2236), (62) 3612-2237 (ramal: 2237)